
GIGAスクール
１人１台端末の活用

１学期末のアンケート結果 ＆
２学期中の授業の様子 より



活用頻度 
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総計

ほぼ毎日

週に２～３回

週に1回ていど

まだ数回しか使っていな
い

まだ一度も使っていない

どれぐらいの頻度で活用しましたか。
（一学期中のピーク時で）
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活用した教科
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活用したアプリ
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写真資料を提示（小６理科）
複数の写真を見
られるようにし
ておき、児童は
各自でそれらを
見比べながら特
徴（共通点や相
違点）を見つけ
ていく。

オクリンク
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都道府県クイズ（小４社会）
いくつかの特徴
が表示されるの
を見て、どの都
道府県かを答え
る。

インターネット
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スライドで表現・発表（小３総合）
調べたことを、
画像とテキスト
を組み合わせて
まとめる。→練
習ではビデオを
活用。→電子黒
板で発表。

スライド
カメラ

電子黒板
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比べて検討する（小３理科）
実験結果を撮影
し共有する。→
実験結果から法
則性を見出す。
→電子黒板に書
き込むことで動
きをとらえる。

カメラ
オクリンク

電子黒板
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ビデオ撮影して検討する（小4体育）
ボールゲームで
対戦中の様子を
撮影。→再生し
て個々の動きを
検討。→練習方
法を工夫したり
次の対戦に向け
て作戦を練った
りする。

カメラ
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オンライン授業（小３社会）
猿払村鬼志別小
学校の児童とオ
ンラインで交流。
互いの町の様子
や学校生活につ
いて知らせあう。

Zoom
電子黒板
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プログラミング学習（中３）
ＡＩを使ったプロ
グラミングを体験
カメラに顔を写し、
マスクをしている
かしていないかを
ＡＩが判定、それ
に応じて音声メッ
セージを出力する
プログラムを作る。

スクラッチ
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成果 ICTを使ったことでどんな効果があったと感じていますか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80

学力が高まった

学びに向かう意欲が高まった

思考が深まった

考えの交流が活発になった

表現力が高まった

知識・理解が定着した

学習の効率化が進んだ

学習の個別最適化が進んだ

とてもあった

すこしはあった

あまりなかった

まったくなかった

わからない

(人)
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課題 ICT活用の支障となるのはどんなことだと思いますか。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ICTを使う必要が感じられない

ICTを使わないほうがやりやすい

どんなアプリを使うとよいかわからない

どのように活用すればよいかわからない

準備に時間がかかる

とてもある

すこしはある

あまりない

まったくない

わからない

(人)
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